Газета основана 9 августа 1945 года /чредители:

1 АВГУСТА 1995 ГОДА вторник

№ 142 (8519) Цена 112 р. В розницу - свободная





արագույանների անագրանական արագանան անագրանան արագրանան անական անական անագրան անագրագության անագրան անագրան արա

внимание, конкурс!

алминистрация г. Находки,

редакция «НР»

HOBOE MEHMHCKOM

КАК УЖЕ СООБЩАЛ «Находкинский рабочий». в городе проводится открытый конкурс на лучший проект — идею реконструкции улицы Ленинской. Но небольшая газетная информация не дает ответа на многочисленные вопросы, познакомиться с которыми жителям города было бы весьма любопытно. Поэтому рассказываем более подробно

COMMON DESCRIPTION OF THE PROPERTY OF THE PROP

ПЕЛЬ разработке идей, связан- вочный центр, ных с переосмыслением нального комплекса обзначения. Щегородского торгового центра, в котором торговые точки перемежаются с объектами развлекательного назначения, бытового обслуживания, питания и семейного отдыха. Проект носит название «Торговая улица Ленинская».

Почему именно район города выбран в качестве Находкинского Арбата, думается, долго объяснять не приходится. Ленинская представляет собой сегодня пешеходную зону, хорошо озелененную, с элементами благоустройства. Флангирующая застройка ее выполнена симметрично и состоит двух- трехэтажных зданий, что создает благо. ны многоэтажные вставки приятный психологический климат для находящегося там человека. Расположенные в непосредст-

НОНКУРСА - венной близости объекты привлечь архитекторов и социально-культурного напроектировщинов города к значения (музейно-выстакультуры, магазины назначения этой улицы тому подобное) — еще как жилого многофункцио- один весомый аргумент в пользу проекта.

В 1949 году московским Говоря иными словами, архитектором Дмитриевым нак ансамбля городского из Гипрогора был разра- вальные помещения необботан генеральный план города Находки. Улица Ленинская, которая тогда носила название Мо- гребки, фильмотеки и так сковской, была запроектирована как жилая и застроена в пятидесятых шестидесятых годах с использованием семи видов секций Застройка была произведена в один исторический период и до настоящего времени представляет собой единый ансамбль, композиционным завершением которого служит здание МП «Центр культуры» (Дворец куль. туры моряков).

> В настоящем конкурсе объектами основными проектирования определемежду существующими жилыми домами, сами эти дома (жилые этажи, мага-

валы), а также сквер и площадь перед Дворцом культуры.

Основные направления реконструкции и нового строительства следующие. На первых этажах вставок необходимо расположить всевозможные магазины, кафе, бары, бистро и тому подобные заведения. Вторые и третьи этажи предназначаются для жилых помещений. Для сумагазинов ществующих предполагается реконструкция в общем для всего ансамоля ключе, но с сохранением профиля торговли Подвалы и полуподходимо реконструировать под игровые павильоны, пивные и молочные подалее.

Ha площади перед Дворцом культуры устраиваются площадка выступлений и фонтан. В сквере должны быть заменены зеленые насажде. ния, запроектированы еще один фонтан и оригинальные малые архитектурные формы. А существующее дорожное покрытие тротуаров - заменено на гранит или мрамор, проезжей части — брусчатку или камень.

пролегающих под улицей -идеи всего района зины, подвалы и полупод. го, что нагрузка на них

ливневой канализации и нему сквером, ее сброса.

На транспортно-пеше- лучший ходной площадке у На- реконструкции улицы Леходкинского должно быть произведено города совместно с АЭЗТ четкое разделение транспортных и пешеходных связей. Здесь возможно размещение зданий и строений в зависимости функционального решения прилегающих скверов.

Для увеличения плотности застройки кроме строительства вставок между домами возможно и воз. ведение мансард При разработке фасадов важно сохранить соразмерность застройки человеку, подчеркнуть градостроитель. ные доминанты ансамбля и ритмический ряд архивставок.

Генпланом 1949 года было предусмотрено использовать дворовые пространства улицы для размещения различных площадок, кладовых, зеленых насаждений. При внесении новых функций в застройну (офисная, досуговая и торговая части) возникает необходимость в созда. нии дополнительных архитектурных элементов во дворах. Поэтому стоянки для автотранспорта и гаражи рекомендуется разместить в подземном ярудворов.

По желанию конкурсан-Особой проработки тре- тов для раскрытия конбуют вопросы реконструк- цепции возможно детальции инженерных сетей, ное рассмотрение проекта Ленинской, с учетом то- улицы Луначарского до Владивостокской, а также

значительно увеличится. МП «Центр культурыс» также - прокладки вместе с прилегающим к

Проводит конкурс на проект-идею проспекта нинской администрация АК «Надежда», которое является заказчиком. На отобранного основании проекта будет разработана рабочая документация будущей реконструкции. Работы направляются в утуравление архитектуры. градостроительства и землепользования до 15 часов первого сентября нынешнего года. Победителям будут присуждаться премии: за первое место тысяча долларов США, второе -- семьсот и третье — триста долларов.

В состав жюри, призтектурных элементов до- ванного оценить достоинмов. Внешний облик зда- ства и недостатки проекний можно решить как в тов и определить победи. исторически сложившемся телей, вошли представистиле, так и на контрасте тели акционерного обще. существующей застройки ства закрытого типа АК архитектурному решению «Надежда» В. Лушников, В. Павлов, Т. Ляпина, главный архитектор города Ю. Чудинов, начальник уп. равления культуры адми. нистрации Л. Авдеева. директор МП «Благоустройство и саночистка» М. Жуков, технические директора ассоциации архи. текторов Находки С. Кульпин и Е. Кислов.

> Председателем жюри является первый заместитель главы администрации А. Украинченко.

> Остается добавить, что все предложенные проекты будут являться собственностью заказчика, а победивший будет разрабатываться и утверждаться в течение двух лет.

Публикацию подготовила Наталья ХОМЕНКО.

ROTE RO

В городском комите. те КП РФ состоялось совещание, на котором обсуждались бопросы по подготовке к 75-летию комсомола Приморья

Создан оргкомитет, приняят план мероприятий работы с молодежью. Председателем оргкомитета избран Московского ступент университета Святослав Дельмухамедов.

Закрылся на плановый ремонт цехов производственных помещений комбинат рыбной гастрономии В этот же день в магазины на реализацию была отправлена последняя продукция, изготовленная до приоста. новки производства: щупальца кальмара, котлеты и рыбы горя. чего копчения. Запустить предприятие снова в действие плани, руется в сентябре.

«Проспект» опубликовал целую страницу стихов находивнских авторов, совсем неплохая поэтическая компания получилась, как пишет в предисловии благодарный чилатель Виталий Тузюк, Но самое интересное то, что из десяти опубликованных поэтов четверо работают в «НР».

После почти трехнедельного перерыва к жильцам домов второго Южного микрорайона вновь пожаловало одно нз благ цивилизации - подали горячую воду. Как сообщили из третьего домоуправления ЖКМП «Южный», постирать, искупаться и помыть посуду вз-под крана, а не в тазике. люди здесь CMOTYT только по выходным дням — Приморский завод экономит топли-

Сегодня на стадноне «Водник» состоится встреча между находкинским «Океаном» н «Шичником» из Яреславля.

Начало матча 18,30

• «HP»—50

Приглашаем празднин газеты Ha

ДЕВЯТОГО АВГУСТА РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «НАходкинский рабочий» празднует юбилей - ИСПОЛНЯЕТСЯ 50 ЛЕТ С МОМЕНТА ВЫХОДА первого номера газеты.

с теми, кто выпускал га- состоится

Накануне праздника мы зету вчера, и с теми, кто знакомим читателей со работает над ней сегодня. своей историей, внештат- А 9 августа жителей нымл авторами, помощни- Находки мы приглашаем ками, коллективами жур- в муниципальный центр налистов и полиграфистов, культуры (ДКМ), где чествование

юбиляра. В программе праздника — знакомство с имениниками, выступление хабаровского танцевального ансамбля, розыгрыш призов, продажа сувениров.

Ждем вас в центре культуры 9 августа в 14 час Билеты продаются в кассе.

редколлегия.



Рисунок Вячеслава шилова. События, факты

Проект уставана обсуждение

В краевых средствах массовой информации опубликован проект Приморского устава края, который был принят в первом чтении краевой Думой.

Комиссия по разработке устава обратилась к гражданам края принять участие в обсуждении проекта, высказать свои замечания и предложения, направлять которые по адресу: г. Владивосток, ул. Светланская, Приморского Дума края, комиссия по разработке устава Приморского края.

Теперь они курсанты

26 находкинских ребят, закончивших нынче морской лицей при средней школе № 23, сталн курсантами Нальневосточной государственной морскон академин.

Три года назад Приморское морское пароходство заключило договор с названным учебным заведением и организовало в подшефной школе № 23 своеобразный лицей, где старшеклассники помимо учебы проходят подготовку к поступлелению в ДВГМА, а также осванвают практические навыки морского дела.

Более 50 выпускников-лицеистов из Находки поступили прошедшие три года в Дальневосточную академию и успешно обучаются в ней. По окончании они возвратятся в родную Находку и будут работать в АЭ «ПМП». Таким образом морское предприятие города решает вопрос о пополнении флота молодыми кадрами.

и константинова.

Царская фамилия посетит Владивосток

Прибытие главы императорского дома Великой княгини Марии Владимировны ожидается во Владивостоке в первых числах августа.

В своем трехнедельном турне по России десять суток царская фамилия проведет поездке по Дальнему Востоку, в том числе - со 2 по 4 августа посетит Владивосток. В краевом центре гости планируют совершить визит на Тихоокеанский флот.

Поездка в Россию членов императорского дома посвящена, в частности, перезахоронению останков Великого князя Сергея Александровича. Кроме того, царская семья желает поздравить военных мо-300-летием ряков с создания Российского флота.

- КОГДА я впервые решил написать в газету собственных несколько стром, газета не была той, какой является сегодия.. Преобладали в основном короткие информационные сообщения о трудовых буднях, различных соревнованиях движениях типа «За экономию и бережливость». «Вагонам — зеленую улицу» и т. д. Покороче решил написать и я на тему обеспечения горожан свежими овощами. В начале 60-х рынков, подобных нынеяшним, не было. Если вы питались с собственного огорода, то куда еще ни шло, а если кто-то жил в общежитии? Словом, проблема. Вот и изложил я ее на бумаге. Напечатали, а редактор газеты Александр Захарович Рассоленко следом позвонил и предложил писать о подобных проблемах почаще. Конечно, мне было трудно - я всетаки не журналист. Но старал. ся, писал обстоятельно. Газетчики зачастую мон письма сокращали. Оставалась суть, факты не искажались, и я не обижался. Вдумчиво тогда работали в «НР» с авторами. До сих пор тепло вспоминаю Евгению Панову, Эдиту Кирьянову, Вячеслава Венюкова, Наталью Вотчал. Они были моими друзьями, - вспоминал Алексей Николае-

И ОН старался писать почаще. Писал о том, как

вич.



Алексей СОРОКИН:

«ПРОШУ ПИШИТЕ ДОХОДЧИВО»

Алексея Николаевича Сорокина уже нет с нами. В памяти журналистов «Находкинского рабочего» он остался человеком энергичным, доброжелательным, живо откликающимся на самые злободневные проблемы. Его связывали с газетой многие годы плодотворного сотрудничества. Он не только много н интересно писал, работая сначала в отделе торговли администрации города, а затем городском комитете народного контроля, но и активно помогал журнапопулярных листам в поиске фактов, подготовке тогда рейдов по предприятиям города.

Несколько последних лет по состоянию здоровья Алексей Николаевич уже не работал. Из-за слабого зрения писал редко, но никогда не забывал лефону сказать нам: « Я вас категорически приветствую», а следом — либо высказать свое мнение о происходящем в городе или стране, либо покритиковать или похвалить газетную публикацию. Бывшего участника войны не стало вскоре после 50летия Победы. Накануне он с огромным трудом, но пришел в редакцию и принес свои воспоминания о годах сотрудничества с «НР»

See A SEE A

произойдут. Так и было.

В начале восьмидеся. мят в рабочих столовых, тыях города - А. Соро- жившейся ситуации, 60_70-ые годы были в кин сообщал на страницах пишет в своей статье общежитин, и проблемы в проблемы решают их кол- ного контроля.

них со знанием дела, с ятельности объездили все верой в то, что перемены свинофермы, подготовив к к лучшему обязательно публикации острые злободневные статьи.

 Был смысл работать организована работа ма- тых начачалось повсемест- над такими материалами, газинов, как идет строи- ное строительство подсоб- искать причины неурядиц тельство новых, как кор. ных хозяйств на предприя. и пути выхода из слоэтом плане благодатными газеты о ходе работ на Сорокин, — потому что — весь город напоминал каждом таком объекте. каждое такое выступлеземлю со всего Союза. сдачи в эксплуатацию — бо в партийной организа-Как обычно, в таком «раз- как выращивается пого- ции, на совете трудового ворошенном муравейнике» ловье, сколько мяса по- коллектива, либо на бюро люди соглашались жить в из таких подсобок, какие родского комитета народ-Такой торые курнровал А. Соро- лаевич и автор этих строк ность у людей, нерадивых

помню, сколько раз пришлось побывать на свиуплатило за неумение организовать дело большие денежные начеты Сегодня это странно слышать, но тогда такие жесткие меры, включая сообщения в прессе, помогали навести порядок.

К ЭТОМУ примеру действенности газетных выступлений можно было бы добавить еще песятки аналогичных, с которыми читатели знакомились тогда под традиционной рубрикой «Газета выступила: выглядело димости обратиться

огромную стройплощадку, Не оставлял он их сво- ние газеты становилось Алексей Николаевич — газеты, с которой он сам молодежь ехала на край им вниманием и после предметом разговора ли- остро переживал момент дружил не один десяток перелома в средствах массовой информации страны, когда онн все всем находилась работа, ступает на стол народный горкома партии или го- становились рупором информационным, общественным, утрачивая преторговле и общепите, ко- лективы. Алексей Нико- спрос розкдал ответствен- жние боевые позищии Уже будучи - на заслуженном кин, касались новоселов где по тревожному сигна. призывал к ответу, за- отдыхе, он не раз звонил в первую очередь. Писал лу, где после подведения ставлял принимать дейст- нам по тому или иному о итогов хозяйственной де- венные меры. Прекрасно выступлению газеты,

то и писал свои размыш.

- Жаль, что с ваших страниц стали исчезать короткие сообщения с производственных участков, меньше публикуется писем читателей, некоторые материалы «выдают» неком. петентность их авторов. Мне всегда в таких случаях обидно за газету неужели нельзя своевре. менно заметить этот просчет? Очень прошу вас - пишите доходчиво, вас ноферме треста столовых должны понять все, кто и ресторанов, где твори- читает «НР». И побольше лись сущие безобразия. о тех предприятиях, ко-Корма разбазаривались, а торые занимаются обслупоголовье кормить было живанием людей. Это тем нечем. После фельетона более важно, что в горо-«И снится Хавроньям сла- де сегодня много частных, достный сон» состоялось коммерческих магазинов и заседание городского ко- ресторанов. Обещают они митета народного конт- много, а что на деле? И роля. Председатель его Л еще - почему, если речь Двоенко лично побывал в идет об исполнительном хозяйстве, и руководство органе власти, на странитреста тогда не только цах «НР» чаще всего вывыговоры получило, но и ступает глава администции или его заместители? Не следует ли это рассматривать как приниже. ние роли руководителей функциональных отделов, снятия ответственности с них за работу конкретно. го участка?

МИЛЫЙ, добрый человек, тысячу раз извиняющийся, высказывая свое мнение, если это мнение кому-то может быть неприятно. Это никогда не старческим что сделано?» Небольшие брюзжанием Скорее напо объему, но емкие по оборот, — проявлением содержанию, они неизмен- прежнего боевого задора но привлекали внимание человека, умеющего излачитателей, рождая у них гать собственную точку желание в случае необхо- зрения и убеждать в ее за правоте. Таким он нам и помощью в «НР». запомнился. И нам особен-Вместе с журналистами поздравление с юбилеем

> «Поздравляя коллектив газеты с 50-летием выхода первого номера, я искренне желаю всем здоровья и счастья, дальнейших успехов в вашей благородной, нужной всем работе! А. Сорокин».

> > Наталья ВОТЧАЛ.

• В условиях рынка

МИНУЯ БИРЖУ

ЭЛЕКТРОННЫЕ ТОРГИ — система автоматическых внебиржевых сделок с ценными бумагами, созданная в Находке в феврале этого года, к лету вышла на краевой уровень, присоединив к себе помимо местных фирм компании из Владивостока, Партизанска, Большого Камия. Деятельность таком широком рынке (а в планах организаторов — выход на весь дальневосточный регион) потребовала внести изменения в название торгов. Отныне они называются — Дальневосточная инвестиционная система электронных торгов (ДВИСЭТ).

торги с целью максимально упростить работу с акциями на внебиржевом рынке. Администратором вестиционная компания «Финансовый маркетинг». «Диаспора», мное обеспечение разра- тиз». Но главная цель соботано специалистами На- здания этой системы ходкинского финансового включение в нее максиакционерного Подключившиеся к этой участников из всех горосистеме могут получать дов Приморья и Дальнекотировки, покупать и продавать акции по телефонной сети в любое время суток, не выходя

Созданы электронные своего офиса. Пользователями ДВИСЭТ в Находке стали компании «Финансовый маркетинг», ДВИСЭТ выступила ин. НФАО, «Фондовый сервис», «Гудвилл», «Нилин», «Приско-Оригинальное програм- Стокс», «Защита-Секьюриобщества. мально большего числа го Востока. К электронным торгам уже присоединились компании из Большого Камня, Парти- щих с ценными бумагами. занска. Во Владивостоке

в них работают «Феджи-Капитал» и Владивостокский филиал НФАО.

Сама идея внебиржевых торгов имеет прецеденты. В США, например, широко практикуется система автоматической котировки национальной ассоциации биржевых дилеров -NASDAQ. В Москве начала действовать ее русифицированная версия «Портал». Программы, обеспечивающие деятельность ДВИСЭТ — оригинальные, написаны специалистами НФАО. Создатели электронных торгов продолжают совершенствовать свое детище: работают над преобразованием системы в многопользовательскую, версией под «Виндоуз». В перспективе - подключение н «Торгам» депозитария НФАО, что позволит автоматически переводить акции на счет покупателя. В процессе обсуждения с Банком Находка появляется возможность клиринговых расчетов между участниками «Торгов». Пользователями ДВИСЭТ на сегодня стали тринадцать компаний Приморья, работаю-

л, БЕЛЬЦОВА.

Сервис

Парная, в жару-парная

посещаемость бани зависит от факторов. Не в последнюю, очередь — от., погоды. Припекло июльское солнышко, и горожане стали реже вспоминать о горячем паре и березовом веничке, все больше манит их море. А среднем в месяц пользуются услугами бани тысяч человек. В городе всего два где можно помыться и попариться.

Более всего желающих посетить так называемую номерную сауну, хотя цена билетов сюда кусается. Правда, есть номера поскромнее, есть покомфортнее. Чтобы попасть в последние, надо выложить 90 и более тысяч. Общую сауну может позволить себе любой среднестатистический гражданин. Помоется за десять тысяч. Билет в общую русскую парную стоит на две тысячи дешевле, а пенсионерам — льготная скидка — всего четыре тысячи.

Забывчивым посетителям не грозит возвращение домой несолоно хлебавши - здесь купить не только мыло и мочалку, но и белье, полотенце, а в буфете выпить чаю или прохладительного напитка.

Самая актуальная банная проблема сегодня это перебои с топливом, правда, работники этого заведения не сидят сложа руки в чакие дни, они задействуют свою кочегарку.

О. ПОКРОВСКАЯ.

РОДИТЕЛИ

И ниже будут приведены отец, а то и вместе, геро- ковой: внутрисемейные раздоры стья.

чем школы № 7 Р. Быко-

- Если бы у Димы В. была другая мама, мальчишка мог бы вполне нормально учиться. Увы, родительницу больше интедяди, нежели ресуют собственные дети.

В той же школе учился Женя М., у которого мама с папой видят мир только через призму рюмки, наполненной спиртным. Уж до сына ли тут! И пошел парнишка на все четыре стороны, только не в свой класс.

Таких примеров можно приводить великое мно-Они, разнясь жество. лишь по жизненным ситуациям, похожи, как братья-близнецы, в одном: абсолютные безответственность и безразличие к судьбам собственных детей. Но ведь есть Конституция, по которой родителей можно призвать к ответу. Увы, как информировал председатель городского суда Б. Маношкин, закон по этому поводу предусматривает лишь административную ответственность, либо лишение родительских прав. Ну и какой урон понесут от такого накавания подобные папы-мамы? Накажут штрафом, так у того же Димки уменьшится кусок хлеба на на ужин а лишат прав дитя, так мама Жени тобраке, видать, руки не до- ку ходят. И очень жаль, что Что кого не было.

школа

бывшие сеятели разумно- ществе отодвинулось демических преподавате- всеобуче,

Далека от мысли обви- ния по предмету — изво- ечник, пропустят после посадила сына на неделю ках. «Ты у меня не бунить поголовно всех ма льте, мы их даем, кому девятого в десятый толь в подвал на цепь. Пред. дешь аттестован! Я не терей и отцов в том, что надо — пусть вникают, ко через конкурсное сито. ставьте, что пережил ма- приму у тебя зачет» —

Из разговора с заву- льница истории не владе- ют набрать лишь два де- я учиться не буду.

их дети отбились от рук. остальные — как хотят. Администрация города льчишка уже и так стра- вот слова, нередко звуча-Из беседы с директо- сегодня распорядилась дающий заиканием. А ко- щие в классах из уст пепримеры, как мать или ром школы № 7 Т. Пеш- брать в десятые всех же- гда еще в школе сообщи- дагогов. И это подтверически отбивают своих — У преподавателей се- лы комиссии по делам тся платить за обучение рого отделения милиции ребятишек от «внешних годня такая нагрузка, что несовершеннолетних зава- по 400 тысяч, ребенка по- за полугодие: «...Школы факторов». Но все же не до поисков путей к лены списками трудных просту дома избили. Не стараются избавиться от очень много стало тех, детским душам, успетьбы из многих школ города. знаю, вернулся ли подот- трудных подростков...». кто променял судьбу сы- справиться с объемом по- Их предлагают опреде- чий кров сбежавший тогна рюмку, рученных часов. лить в ПТУ. Ведь не при- да от пыток Алешка. А справляются ли? Та мут наши училища всех, Игорь В. в кабинете у или поиски личного сча- же Р. Быкова призналась, если в восьмой школе из Р. Щербань упрямо заячто молоденькая учите- четырех девятых планиру- вил: «У этой учительницы

лей. Положено дать зна- подростка, если он тро- по истории, родительница ду вымещают на ученилающих. Между тем сто- ли, что, возможно, приде- ждает даже справка вто-

> И убегают в подвороти Жданов, ню Рассказо Быконя и Малышев, Дангузов и Альшанов. Список длинен до удру-Ее чения. Школы № 3, 7, 1, 25 выталкивают ребят из своих стен, да не по одному, а целыми группами. В сегодняшних условиях учителю, конечно, трудно не только преподавать, но и чучить жизни, воспитывать - слинагрузка. шком велика Восполнить этот пробел призваны социальные педагоги, психологи. Но последние у нас - большая редкость, а функции социальных педагогов в ряде школ исполняются теми же предметниками по совместительству. Низкий им поклон за нелегкий труд, но воспитание, психологическое выравнивание детей, наверное, все же должен осуществлягь не во время человек «окошек». меж уроками. Кстати, в школе № 11, где есть такой специалист на полной ставке, уже начали подзабывать о массовом уходе учеников на улицу, да и с второгодниками дела получше, чем у других.

Быстро пролетит лего, соберутся наши уважаемые учителя на традиционную августовскую конференцию. Какие вопросы и задачи поставят они перед собой? Безусловно, о современных методах обучения, новых экспериментах, недостатках в обя ществе и в работе и о многом другом. Вот только вспомнят ли те, кто так не хочет видеть трудных в классах, фразу, вынесенную в заголовок этого материала? Кому-то же, кроме милиции и всех этих центров реабилитации, они должны быть нужны, эти Олежки, Васи, Марины. Помнится, в дни моего детства я прибегала из школы и с восторгом рассказывала маме, чему научила учительница. Поверьте, нас учили не только читать и считать, а еще и становиться нормальными людьми. Свою Валентину Петровну я помню спустя 30 лет. А KOTO вспомнят вот так Олег, Дима, Женя? Это ли не главный эксперимент, который стоило бы обсудить на августовской конференици?!

Ранса НИКУЛИНА.

• Есть проблема

HE DOMA-HE 3HAHOT MEMATH весь класс

СБИВШИХСЯ стайками и поодиночке, замурзани ных и относительно чистых, злых, с затравленными взглядами, этих детей можно встретить на наших улицах в любое время суток или года. Они возрасту, но у всех одна беда-потеразные по ряна духовная связь с родителями, забыта дорога в школьные классы. В Находке, по официальным данным, не обучалось в минувшем учебном году 86 ребят. И если мы, взрослые, будем к этой проблеме относиться и дальше так же, митрофанушек может стать гораздо больше. А значит-падение образовательного уровня подрастающего поколения, прогресс в его криминализации. На это можно возразить: «В городе разработана и успешно реализуется программа «Экология детства». Да, верно, и это здорово. Только, наверное, что-то все же упустили, если множится число детей, про которых в простонародье говорят: «закончил два класса и коридор». Так что же упущено?

лько вздохнет с облегче- ла в прошлом году ди- сятых и так во многих сная руководительница ронием: «Ну и пусть теперь сциплиной в классах. А из 18. И выходит, что не дителям государство о нем забо- тому же Женьке написа- нужны эти Васи, Тани, Н. Когда стали выяснять, тится». Спору нет, о многом да такую характеристику, Русланы и Марины ни бе- в чем заключается безоприходится думать нашей что четырнадцатилетнего залаберным родителям, ни бразие, оказалось, что па-Государственной Думе, а мальчишку хоть к стенке школе. Но найдется же рнишка просто отказалвот до закона о семье и ставь, коть в клет- для них «добрый» дядя с ся немедля это? Черствость многостатейным местные власти не имеют души, нелюбовь к избран- лым, он научит по свое- же за уроненный карапправа через суд, да хоро- ному делу? Тогда изволь- му, как бороться с рав. даш... шенько, наказать тех, кто, те, сударыня, покинуть нодушием взрослых. дав жизнь ребенку, за- школьные стены и не кабыл и думать, как она лечить дальше уже над- Во всей этой воспитасложится. Во всяком слу. ломленную душу. Многие тельно - образовательной меров. И без них всем чае, в нашем суде за мно- завучи и директора школ карусели очень явственно сегодня известно, что погие годы прецедента та- на это воскликнут: «А просматривается еще од- лучить среднее образовакто же работать будет?! на вещь - противосто- ние в школе не так про-Предметников и так не яние педагогов с учащи- сто. Требуются не только хватает!» Верно, и это мися, родителей с педа- хорошие способности ре-Не помышляя оскорбить очень плохо, что образо- гогами, детей со школой бенка, но и умение родинаших учителей, все же вание, как и медицина, по и родителями. Вот лишь телей «ладить» с препоприходится признать, что своему положению в об- несколько примеров из давателями. А среди них,

сажай. «иконостасом» наколок и классной. И посыпались противостояние

на жизни.

го, доброго, вечного пре- последние места. Но и Когда матери Алеши А. женных вратились в этаких ака- безобразно плох Закон о в школе № 7 объявили, увы, много есть и таких,

ненавидит». Напрасно мама и секретарь комиссии по делам несовершеннолетних убеждали парня закончить все же 9 классов в школе № 3. «Лучше в СПТУ-14 пойду, у нашей математички учиться не буду», - твердо поставил точку в разговоре Игорь.

Когда Олега Д. его ведома перевели так называемый класс выравнивания, он бросил школу совсем. И стал наркоманом, Сегодня трудно сказать, в чем держится душа пятнадцатилетнего Олежки. Дай Бог, чтобы его все же спасли врачи.

— Ваш сын безобразно ведет себя в школе. поставлю вопрос на педсовете, - заявила класбыть «наушником» прош- замечания в дневник да-

НАКАНУНЕ КОНФЕРЕНЦИИ

Наверное, хватит прибезусловно, нынче унии обиженных, по которому что мальчик не успевает кто эти унижение и оби-

Недавно в музейноцентре выставочном «Находка» открылась выставка картин и линашего чных вещей известного земляка, путешественника и художника Федора Конюхова и работ московского графика Дмитрия Утенкова.

э Что? Где? Когда?

Прикоснуться

к творчеству

...Из дневника Ф. Конюхова: «Я привык Эго к одиночеству. очень важно в моем положении. Созерцаю океан, небо, закаты и восходы - и в голове! композирождаются ции картин, которые непременно будут запечатлены на холсте или бумаге».

До 14 августа предоставлена возможность каждому прикоснуться к творчеству Федора Конюхова как бы посмотреть его глазами на мир. А 11 августа в 16 часов в музейно - выставочном центре состоится аук. вешей цион личных путешественника. Желающих принять участие в аукционе и тем самым внести СВОЯ вклад в очередную эк-Конюхова спедицию просим делать заявки по телефону 5-83-57.

В. ВОЛКОВА. научный сотрудник музея.

Открылась музыкальная радиостанция

Новая музыкальная радиостанция официально открылась во Владивостоке. После нескольких экспериментальных выпусков канал под названием «Нью вэйв» намеревается вещать в эфире пополной программе.

Генеральный дипектор «Нью вэйв» Сер. гей Осенев, ранее работавший на музыкальных радиостанциях Москвы, рассчитывает вывести работу станции на мировой уровень. Прямые контакты с фирмами - произволителями музыкальной продукции в США и России — позволят поставлять эфир новейшие западные хиты раньше, чем они появятся в прода-

Основное эфирное время «Новой волны» будет отдано музыке самых различных направлений - около трехсот пятидесяти композиций планируется выпускать в эфир ежедневно с 8 угра до 12 ночи. В перспективе -разработан проект сотрудничества с известной радиостанцией «Европа плюс», организация гастролей известных групп по Дальнему Востоку и выпуск собственной музыкальной продукции с записями хит-парадов, местных музыкантов.

HIAP-TACC.

Новинка города

Hesabhchmaa

ПОКУПАТЕЛИ, особенно иноземные, как правило, народ щепетильный - кота в мешке брать не станут. А поскольку Находка - город не только сам торгующий, но еще и служит перевалбазой для немалой части России, именно здесь они могут проверить качество приобретаемого товара. И товара не простого: уголь, нефтепродукты, металлы...

герригории АО двадцать лет назад, «НСРЗ» начала работать приобрела широкую инспекиии грузов Срганизованыяя

независимая лаборатория вестность в мире, раз- да шла кропотливая ра- рта. Ведь основные про- кли верить мировому штей прекей компании бросав по нему сеть из бо-, бота. Джон Скертис, ме- давцы — они. И хотя в знаку качества. Ст.С. лее чем 140 филиалов. В Ро- неджер Дальневосточного Восточном имеется своя почти ссии это вторая, после отделения представитель- база для проведения ис-

санкт-петербургской, ла- ства АО СЖС «Восток», следований, качества угборатория. Сочетание вы- который вел подготовку и ля, филиал компании СЖС сококачественного зарубе- руководит сейчас филиа- будет явным конкуренжного оборудования и на- лом, считает уже себя том. ших специалистов - хими- находкинцем, даже немно- Первый шаг к развиков — вот тот критерий, го говорит по-русски. что обеспечит независи- Честь открыть лабора- вных направлений в Намый сертификат качест- торию была предоставлена ходке сделан. Качественно ва. В первую очередь это генеральному директору АО проведенные исследовазащитит интересы тех, «НСРЗ» Е. Чижу как са- ния грузов, сделанные некто занимается импортом мому активному помощ- зависимым посредником, и экспортом высоко цени- нику. Большую заинтере- будут только способствомых на мировом рынке сованность проявили бу- вать престижу городу. А грузов.

она лось официальное откры- ты АО «ПМП», угольного ны это немаловажно: мииз- тие лаборатории, два го- комплекса Восточного по- ровые бизнесмены привы-

тию одного из перспектидущие заказчики из АО для развивающейся сво-До дня, когда состоя- «Дальинторг», специалис- бодной экономической зо-

О. АРХИПОВА.

Дети, внуки.

Находкинская организация «ЗНАНИЕ» и ведущие специалысты НАЛОГОВОЙ инспекции приглашают на семинар-учебу

«НОВОЕ В НАЛОГОСТВОМЕНИИ»

Программа:

1. НДС.

2. Местные налоги.

3. Новые информации, консультации.

Начало в 10 часов 4 августа в здании бывшего горкома. Оплата 60 тысяч рублей.

Тел.: 4-72-35, 4-31-17.

Фирма «ДАЛЬЭДАС» предлагает: компьютеры, принтеры ЭПСОН, факсы, телефоны ПАНАСОник, калькуляторы ситизен, аврора, копиры КАНОН, СЕЛЕКС, различный расходный материал, сетевое оборудование и прочее. 486СХ (4x210)66 - 1010 дол., 486ДХ2(4x210)66 - 1250 дол., 486ДХ4(4х210)100 — 1320 дол., Панасоник-130 — 550 дол., Канон-330 — 1130 дол. Производим заправку копировальной техники.

Адрес: ул. Ленинская, 2а; тел. 5-89-01.

Веру Ивановну БОГОДУХОВУ с юбилеем! Мы никогда ни за что не смогли бы все, что ты сделала, перечесть, Прими огромное спасибо за то, что ты с нами, за то, что ты есть.

Дочери.

тья.



«Фондовый сервис»

покупает акции ао:

восточный порт HMTII Нефтепорт ПМП

— 42000 руб.; — 10000 руб.; - 32000 руб;

— 12500 руб.;

Телефоны: 5-81-88, 4-02-70.

«Торгово-Индустриальный БАНК»

Самого дорогого и любимого человека на све-

те маму, бабушку Анну Даниловну КОЛТЫГА с

юбилеем — 70-летием. Знай, что мы тебя все

очень любим и желаем только здоровья и счас-

1. С 1 августа снижаются ставки по принимаемым вкладам населения, по ранее принятым вкладам ставки остаются без изменения.

2. Опубликованные ранее ставки по депозитам. депозитным и сберегательным сертификатам остаются без изменения.

3. Изменяется время работы банка: понедельник-пятница с 9 до 13 и с 14 до 17.30, суббота, воскресенье - выходные дни. О новых ставках вы можете узнать по телефо-

нам: 4-45-25, 4-48-88. Мы ждем вас по адресу: Пограничная, 25, приходите и оставаитесь с нами!

ПОКУПАЕМ АКЦИИ по поручению: ПМП - 10500° р., ВОСТ. ПОРТ (прив.)-16.000 р., ТОРГО-ВЫЙ ПОРТ — 100000 р., НЕФТЕПОРТ — 31000 р., БАМР (об.) — 3500 р., ТМТ — 14000 р. и другие. Ул. Красноармейская, 24, тел. 4-63-05.

«ГУДВИЛЛ» — УВАЖАЕМЫМ АКЦИОНЕРАМ

ПТУ-14 продолжает набор учащихся на 1995-96 учебный год на базе 9-летнего образования специальностям:

- электромонтажник судовой,
- электрогазосварщик, - столяр судовой,
- станочник высокого профиля,
- слесарь-монтажник судовой.

Срок обучения три года.

Адрес училища: Находкинский пр., 34. Тел.: 5-52-35, 5-56-01

АОЗТ «ЦЕНТРСТРОИ» г. Воронеж приглашает организации и частные лица принять участие в долевом строительстве жилья в престижных районах нашего города. Строительство ведется рамках программы, которую осуществляют: АБ «Первый Русский Банк», АБ «Русский Национальный Банк», АОЗТ «Центрстрой» и ряд строительных организаций города.

При расчете с юридическими лицами возможна любая форма оплаты, включая ГКО.

При расчете с физическими лицами дается абсолютная гарантия защиты денег от инфляции, сохраняется фиксированная цена, допускается отсрочка платежей.

Справки по тел. 55-45-15, г. Воронеж.

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ:

- Компьютеры различных конфигураций.

- Принтеры «СТАР» и «НР» матричные, лазерные и струйные. Расходный материал к принтерам.

- Множительную технику японского производства «МІТА» со всеми расходными материалами. - Комплектующие, дискеты, компьютерные

аксессуары. Источники бесперебойного питания.

- Телефоны и факсы.

- IC: Бухгалтерия с возможностью установки и обучения персонала.

К вашим услугам наши советы и консультации.

Ждем ваших звонков по телефону 4-57-08.

предприятие реализует:

- карбид кальция, перчатки х-б с напылением, халаты х-б, отводы 57, 76, 89, муфты и контрагайка диаметр 15, задвижки чугунные Д 100, унитазы «Компакт», муфты резиновые для ванн и унитазов.

Тел. 4-21-95, ул. Малиновского, 1, банно-прачечный комбинат, с 9 до 18.

СТРОИТЕЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ТРЕБУЮТ-СЯ квалифицированные плотники 3-4 разрядов. Оплата и жилье по договоренности.

Обращаться по тел.: 4-35-46, 4-37-19,

ТЕЛЕ-, ВИДЕОТЕХНИКА из Японии. Низкие цены, годовая гарантия, система скидок.

Обр.: ул. Пограничная, 113, магазин »Альбатрос», павильон «Электроника». Тел. 5-68-76.

школа иностранных языков объявляет набор детей на семилетнее обучение в возрасте 4-6 лет. Обучение будет производиться по ул. Постышева.

Обращаться: ул. Заводская, 3; тел. 5-98-55.

Официальный дилер Нефтекамского завода автосамосвалов ТОО «ЮПИТЕР» РЕАЛИЗУЕТ склада в Уссурийске:

— самосвалы на базе КамАЗа 55111, 55102, на базе Урал-55571;

— тягачи на базе КамАЗа 5410, КамАЗ 53212 (бортовой); - автобетоносмеситель СБ-92 В-2 (5 куб.)

на базе КамАЗ: — вахтовые автобусы на базе «Урал» модели 42212 (дизель) 4320 (карбюратор);

на базе ГАЗ-66, ГАЗ-4301 (дизель); — вахтовый автобус «Мустанг» на базе КамАЗ

модели 42111 (двухостный); самосвальный прицеп, полуприцепы ОДАЗ

9370 14 т, прицеп-дача «Черок»; - широкий выбор запасных частей на автомобили КамАЗ.

Город Уссурийск, ул. Советская, 77. Телефакс: 3-42-38, тел.; 3-09-85.

АООТ ФК «ДИАСПОРА» представит работу выпускникам вузов по специальности прикладная математика и экономика; ТРЕБУЮТСЯ работни, имеющие аттестат Минфина для работы на фондовом рынке.

Обращаться по адресу: ул. Горького, 23; тел. 5-88-64.

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ песок и растворы строительные. Оказываем услуги по достав-

Обращаться по тел.: 4-27-17.

компания «Сань-син» РЕАЛИЗУЕТ офисную и бытовую мебель.

Приглашаем вас посетить наш выставочный зал по адресу: ул. Спортивная, 6, комн. 110. Телефон 2-59-08.

СРЕДНЕЙ ШКОЛЕ № 2 ТРЕБУЮТСЯ преподаватели английского языка и истории. Тел. 5-56-56.



Одинокая женщина лет ищет спутника жизни, интеллигентного жчину в возрасте до лет, ростом не ниже 175. жии). Пугачева, 1а-67. Писать: Находка-21, предъявителю паспорта VIII- 2-22-73. BC № 560398.



2-комн. кв. (32 кв. м. раздельные, оргалит, тел.) 4-97-17.

(M 1099) Половину част. дома в с. Слимкино Партиз. р-на и а-м на кв-ру в Находке. Телефон 5-74-24.

мейки по 12 кв. м в р-не го, 6, кв. 6. Бархатной (солн.) на 1комн. кв.; т. 4-39-49.

(М 1103) 1-комн. кв. в гараж в Юж. м-не на 2комн. там же. Т. 2-05-75.



[П 1897] ВСЕГДА В ПРО-ДАЖЕ КВАРТИРЫ НА ЛЮ. БОЙ ВКУС, Т. 4-23-52.

(П 2072) Дачу за млн. Д. т. 4-07-11.

мат», новую, недорого. Т. ская, 13-37. 4-12-18.

(П 2419) 1-комн. кв. в Шкотово-17, 2 эт. Тел. 2-04-81.

(П 2413) 3-комн. кв. (1 эт., сделан рем., тел.) р-не Цент. пл. за 25 тыс. дол. Т. 4-20-24 или: Находкинский пр., 22 21. Т. во Вл-ке 22-46-97.

Пианино «Приморье» бу, спальн. гарнитур б-у. T. 4-47-43. ВАЗ, 80 г., треб.

монт кузова или на з-ч. T. 2-37-66. (П 2371) Гараж в р-не ЗКПД, недорого; тел.

4-58-71. 4-комн. кв. (103 55 м, нов. пл., 3 эт., 3 лод-

(II 2379) 2-комн. кв. Т.

(П 2381) А-м «Ниссан Блюберд» 84 г., за дол. Т. 5-69-87.

(П 2383) 1-комн. кв. в Шкотово-22. Недорого. Т 4-25-91.

(П 2385) 2-комн. кв. в Шкотово-17. Т. 4-66-77. (II 2387) A-м «Сузуки

на 1-комн. и гостинку. Т. Кальтус» 88 г. б-пр., по запчастям. Т. 4-66-77. (П 2389) Новый

2-эт кирп. дом, Обр.: ул. Таежная, 4.

(П 2405) 2-комн. кв. на (М 1048) Две малосе- Заводской. Обр.: Горько-



(Р 1048) ЕСЛИ ВАМ ПЛОХО после употребления алкоголя, звоните по тел, 4-25-66, круглосуточ-HO. (P 1052) **НАШЕДШЕГО**

вод. уд. на имя Свяжина С. М. просьба вернуть за вознатр. в ларек возле кафе «Бриз» или в п. (П 2084) «Вятка-авто- Юж.-Морской, Комсомоль»

УТЕРЯННЫЙ паспорт моряка РХ-1 № 593098, выданный Новороссийским рыбным портом на имя Маркова О. В., считать недействительным.

Первый заместитель главного редактора н. А. вотчал.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 692900, г. Находка, ГСП, ТЕЛЕФОНЫ: первый зам. редактора — 4-70-05, от ветственный секретарь — Находинский проспект, 18. 4-66-81, отдел новостей — 4-72-46, отдел писем — 4-65-06, бухгалтерия Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, — 4-59-41, корреспонденты — 5-66-25, отдел рекламы и объявлений субботам (сдвоенный номер). 4-72-09, факс 4-32-30.

печатано в твпографии № 2. Тираж 20.730. Зак. 5068, Инд. 53410. Объем 1 п. л. Печать высокая. Печатник С. Пискун.

шишишиши Газета зарегистрирована в Региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации. № Л., 0309, пишишиши